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AKREDITOVANÝ 
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LEKTOR/LEKTORKA DALŠÍHO 
VZDĚLÁVÁNÍ 
 

Tento kurz je určený všem, kteří chtějí získat a rozvinout profesní kompetence 
nezbytné pro práci lektora v oblasti dalšího vzdělávání, ale také interního 
školitele pro soukromou sféru či osoby, které poskytují poradenskou nebo 
vzdělávací činnost. Součástí kurzu je praktický nácvik situací, tedy vše si 
vyzkoušíte v praxi.   
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AKREDITACE MŠMT 

Číslo jednací: MSMT-10722/2022-3. Rozsah výuky: 100 hodin. 
Další informace ke vzdělávacímu programu www.narodnikvalifikace.cz  

http://www.narodnikvalifikace.cz/
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TERMÍNY 10DENNÍHO KURZU 
6. 3., 31. 3., 1. 4., 10. 4., 11. 4., 28. 4., 5. 5., 23. 5., 29. 5., 12. 6. 2025 (08:00 – 16:00) 
 

MÍSTO 
Technologické inovační centrum, Vavrečkova 5262, 760 01 Zlín 
 

CENA 
 18 950 Kč  

V ceně kurzu je již zahrnuta závěrečná autorizovaná zkouška. Absolvent získá: Osvědčení  
o absolvování akreditovaného rekvalifikačního kurzu a Osvědčení o získání profesní kvalifikace 
Lektor/ka dalšího vzdělávání – dokument v hodnotě maturitního osvědčení. 

Možnost 100% financování v rámci Národního Plánu Obnovy → www.jsemvkurzu.cz  
Dotační program „Jsem v kurzu“ nabízí možnost získat dotaci na vzdělávání.  
Cílem programu je pomoci lidem zlepšit své profesní dovednosti a postavení na trhu práce.  
Více informací: Mgr. Martina Petrášová, +420 605 072 248. 

Odkaz na dotační přihlášení: www.ce-pa.cz/kurzy/  

Koučka, mentorka a lektorka v oblasti rozvoje manažerských  
a obchodních dovedností, lektorka soft skills školení. Absolventka 
výcviku Integrativních koučů, zaměřuje se na individuální, skupinové 
i týmové koučování. Od roku 2016 se věnuje především vzdělávání 
manažerů a obchodníků. Velkou část kariéry působila na pozici 
interního lektora v korporátní společnosti. Získala vzdělání v oboru 
management obchodu a služeb, a také v oboru andragogika  
a management vzdělávání. Ve svých školeních dává důraz  
na prožitkovou formu 

 

Lektorka a konzultantka s terapeutickým přesahem. Vystudovala 
sociologii a andragogiku na Univerzitě Palackého v Olomouci.  
Je certifikovanou manažerkou vzdělávání dospělých, autorkou on-line 
kurzů a webinářů.  Přednáší na Institutu celoživotního vzdělávání VUT 
v Brně. Absolvovala řadu specializovaných kurzů s psychologickou 
tématikou, včetně krizové intervence, transakční analýzy, typologie 
osobnosti MBTI a nenásilné komunikace. Nejčastěji se věnuje 
komunikaci, vztahům v týmu, spolupráci mezi generacemi.  
Má základní koučovací výcvik a prochází sebezkušenostním 
terapeutickým výcvikem. S oblibou používá diskusní a koučovací 
metody, které dávají dostatečný prostor účastníkům kurzu, jejich 
otázkám i zkušenostem. 

http://www.jsemvkurzu.cz/
http://www.ce-pa.cz/kurzy/

